Les masses Devoir
Nom et prénom : Date :

1) Colorie |3 bonne réponse.

Un sac de sable peut peser : 2009 | 2,5Kg | 25kg

La masse de ton cartable rempli peut atteindre : 7kg | 1,7kg | 70kg

Une voiture peut peser : 105T | 950 kg | 900 T

Un paquet de café peut peser : /74T | 1/4kq | 1/4¢

Une grande tablette de chocolat peut peser: | 14,59 | 4009 | 4,5 kg
2) Classe du plus léger au plus lourd.
1230 g/ 1kg /5019 /1/2 kg T o Sl Sl
1599 q/21kg/211kg /14999 <= ... <o o o
10dag/5hg/35kg /1334 T e o o o
3)  Place dans 'abaque puis transforme.

T Q |10kg| kg | hg | dag | 4 dg | o | mg

900 g = hg
140 dq = g
8800 mqg = cq
8T = Kg
454 = dg
8,8 dg = g
1,8 hg = 9
7007 ¢ = kg
30,3 g i mg
4004 ¢ = hg




